

**ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ  
ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΥΣΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
11-15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024**

**1<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΡΟΥΣΑ**

Αναχώρηση απ' το εμπορικό κέντρο One Salonika στις 04.00 (ως σημείο αναχώρησης ορίζεται ο χώρος στάθμευσης πίσω από το εμπορικό κέντρο, ακριβής διεύθυνση: Ιωάννη Κωλέττη & Κώττα Ρούλια). Διασχίζοντας την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη και κάνοντας στάση για καφέ στη Μουσθένη, άφιξη στα Ελληνοτουρκικά σύνορα των Κήπων. Μετά τις συνοριακές διατυπώσεις, σύντομη στάση στο κατάστημα αφορολόγητων ειδών και είσοδος στην Τουρκία. Περνώντας από Καλλίπολη και διασχίζοντας την μεγαλύτερη κρεμαστή γέφυρα του κόσμου που φέρει την ονομασία 1915 και ενώνει την ευρωπαϊκή πλευρά της Τουρκίας με την ασιατική, φθάνουμε το απόγευμα στην Προύσα. Χρόνος ελεύθερος στην αγορά της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

**2<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΠΡΟΥΣΑ-ΤΡΙΓΛΙΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ**

Πρωινό. Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Προύσας. Περνώντας από τα Μουδανιά φθάνουμε στην Τρίγλια. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση. Αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη αφού διασχίσουμε την κρεμαστή γέφυρα Osman Gazi. Άφιξη στην Πόλη των Πόλεων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος στον διάσημο πεζόδρομο του Πέραν. Διανυκτέρευση.

**3<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ**

Πρωινό. Παρακολούθηση της περιβαλλοντικής ημερίδας και στη συνέχεια επίσκεψη σε κοινότητα της Ελληνικής Ομογένειας. Προαιρετική κρουαζιέρα στο Βόσπορο. Για όσους δεν συμμετέχουν στην κρουαζιέρα, ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**4<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ**

Πρωινό. Αναχώρηση για την ξενάγησή μας στο ιστορικό κέντρο της Πόλης. Επίσκεψη στον Βυζαντινό Ιππόδρομο, όπου θα δούμε τη Γερμανική κρήνη, τη στήλη του Θεοδοσίου, τη Χάλκινη στήλη των Δελφών, τη στήλη του Κωνσταντίνου του Πορφυρογέννητου και το Μπλε Τζαμί. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε το αρχιτεκτονικό αριστούργημα όλων των εποχών, την Αγία Σοφία με τα υπέροχα ψηφιδωτά στον γυναικωνίτη. Επίσκεψη στην Κιστέρνα του Ιουστινιανού (βυζαντινό υδραγωγείο). Έπειτα μεταβαίνουμε πεζή στη διάσημη σκεπαστή αγορά της Πόλης, το γνωστό Καπαλί Τσαρσί με τα 4000 μαγαζιά, όπου μπορούμε να βρούμε ασημικά, κοσμήματα, υφαντά και κάθε είδους αναμνηστικά. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και φαγητό. Στη συνέχεια συναυλία με Χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**5<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Πρωινό. Εκκλησιασμός και στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Διερχόμενοι από τη Ραιδεστό, τα ελληνοτουρκικά σύνορα, και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση, φθάνουμε το βράδυ στην πόλη μας, γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας.

#### **Περιλαμβάνει:**

- Τις μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας με έμπειρο οδηγό
- Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\* (1 διανυκτέρευση στην Προύσα με δείπνο και πρωινό και 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό στην Κωνσταντινούπολη) σε δίκλινο δωμάτιο
- Φόρο Διαμονής
- Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Τοπικό ξεναγό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτικής
- Φ.Π.Α.

#### **Δεν περιλαμβάνει:**

Την προαιρετική κρουαζιέρα στο Βόσπορο (**20,00€/άτομο**), γεύματα, διασκεδάσεις, εισόδους σε μουσεία (Αγία Σοφία 25€, Κιστέρνα Ιουστινιανού 25€), φιλοδωρήματα και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητο διαβατήριο με 6μηνη (τουλάχιστον) ισχύ έως και τις 15/12/2024 ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

**Καλό ταξίδι!**